

Первенство школы по баскетболу среди учащихся 6-х классов.

3 мая в спортивном зале прошли соревнования по баскетболу среди 6-х классов, посвящённые 77-й годовщине победы в Великой Отечественной войне.

Среди юношей места распределились следующим образом:

- 🥇 место - 6 «г» класс,
- 🥈 место - 6 «а» класс и 🥉 место у 6 «б» класса.

Команда девочек 6 «а» класса заняла первое место 🥇,
команда девочек 6 «г» класса на втором месте 🥈.

Поздравляем ребят и благодарим за проявленный интерес к баскетболу! 🏀👏👏👏

Желаем дальнейших успехов и побед! 🌟

